

居民楼屡屡被盗,窃贼“分批进驻”

“包租公”自装监控将小偷照片上网

巩彬 记者 杨文艺

阜南县城一居民楼,租户屡屡遭窃,房东报案后,因未能抓到窃贼,近日在网上发布窃贼行窃时的全部监控照片,照片中,窃贼相貌清晰可辨。

遭遇“内衣大盗”

去年6月,租住在阜南县植保站家属院的年轻女子小美(化名)收衣服时,发现自己晾晒的两件内衣又不翼而飞了,这已是两个月内小美第三次丢失内衣了。当年4月1日起,楼内居民内衣频频丢失。

这栋居民楼产权属于李先生所有,他说,事情发生时,楼内租户相互怀疑情绪严重。一气之下,李先生于当年6月在家门口和楼梯口装了两个摄像头。

这下有了“秘密武器”,又有内衣丢失后,李先生调出视频,不由得惊呆了,“内衣大盗”居然是个年轻男孩!从视频上看,“内衣大盗”穿着整齐,年龄大约在十多岁。

然而,从那以后,这个“内衣大盗”就像失踪一样,再也没见人影。

又有小偷“进驻”

今年5月11日,小偷再次向这栋居民楼伸出贼手,该楼有人被偷盗牛肉干。监控发

现,盗窃牛肉干的男子疑似一拾荒老人。从那以后,李先生天天盼着能擒住窃贼,但一直未果。

10月22日晚上,李先生下班刚回家,就有租户找他反映:“我家门锁被撬了,屋里被翻得乱七八糟。”

这位“包租公”还没缓过神,接二连三,先后有4家租户过来向他反映门被撬开家中被盗,其中一位租户刚领到的薪水放在家中也被偷走。

李先生赶紧打开监控画面查找视频资料,画面中,该窃贼为一年轻男子,上身穿着蔚蓝色外套,脚上穿着灰色休闲运动鞋,骑着电瓶车。

网上发布盗贼照片

当晚11点多,李先生报警。第二天,辖区派出所民警介入调查。

几天过去了,调查没有明显进展,无奈之下,10月24日,李先生在网上将窃贼行窃时的全部监控照片发出,希望有网友能提供线索。照片中,窃贼相貌清晰可辨。

记者采访李先生时,他透露,面对频发的被盗事件,他曾在居民楼门口多次张贴小偷偷东西的监控照片,告诫小偷“此处有监控,请不要再偷”,但是,“尽管我费了这么大的周折,结果没有一点效果,小区还是遭贼,再这样下去,我都快疯了!”



徐辉:用户之友

致敬人物:徐辉,合肥燃气集团蜀山区服务所所长,十八大代表、全国劳动模范、全国道德模范、全国技术能手、全国创先争优优秀共产党员。

致敬理由:创办“徐辉假日服务小分队”,20多年来一直信守“不管有多难,只要你肯说”的承诺,一颗真心为用户。

快到冬季了,徐辉和他的同事们正忙着挨家挨户做燃气安全检查,他们的辖区里有11万住户,每一户都要走到。20年来,每个冬季他都这样度过,工具包坏了又换,换了又坏,不变的是徐辉一心为民服务的热情。

做一件好事不难,难的是一辈子做好事;干一项工作不难,难的是一辈子始终如一干好一项工作。徐辉做到了,他凭着一股子韧劲和不放弃的精神,始终坚持最优质的服务。

2000年4月份,徐辉为解决双职工、工作繁忙的燃气用户用气难题,决定从工作日的站点服务转向利用双休日、节假日主动上门义务为用户维修服务。开始时仅仅固定在每个星期天上午,后来应用户需求,发展到双休日、节假日义务为用户服务。

12年来,徐辉及其队员们的节假日

基本上都耗在为会员服务上,累计开展各类志愿服务2000余次,参加活动人员上万人次,发放燃气安全宣传材料5万余份,为8万余用户解了燃眉之急,赢得了社会各界一致好评,也赢得了“全国优秀志愿服务品牌项目”等多项全国性荣誉称号。

徐辉告诉记者:“我们的工作虽然不是什么惊天动地的大事,但却关系到千家万户的生活。通过我们的服务,可以让他们的生活品质得到提高,这使我为之感到高兴。”

徐辉不仅自己带头奉献,还带出了小分队的全体队员。多年来,徐辉坚持发挥党员的先锋模范作用,在提高自身技术的同时,不断向同事传授技术和实践经验。在他的带领下,一批年轻的燃气维修工茁壮成长。

记者 王涛

邓琳琳:体坛之花

致敬人物:邓琳琳,中国女子体操队队长,多次获得世界大赛冠军。

致敬理由:20岁已经是两届奥运会冠军,在世锦赛、全运会等各种比赛中都拿过金牌。经历过幼时成名的辉煌、伤痛折磨的低谷,到伦敦奥运会的涅槃重生,邓琳琳,这个安徽体育的骄傲值得我们每个人尊敬。

在外界看来,邓琳琳一路走得风光极了,然而,一路走来的辛苦旁人难知。

邓琳琳在七八岁时,跟着哥哥在阜阳体校练体操。刚开始,邓琳琳的父亲邓杰古只是让琳琳跟着哥哥一块儿玩,并没有让她练体操的打算。后来,邓杰古看到琳琳对体操很感兴趣,就让琳琳和其哥哥一起练体操了。

父亲邓杰古给记者讲述了琳琳的一个小故事。“当时我们在训练连续分腿慢起手倒立这个动作时,一般做10多个动作就算是优秀了,琳琳的哥哥做了30多个,而琳琳怎么也不愿承认自己不如哥哥,硬是咬着牙做了40多个才肯罢休。在和她同龄的男孩子中,也很少有男孩子能比得过她。”

艰苦的训练,加上出色的天赋,让邓琳琳很快崭露头角,成为体操界的一

颗新星。先后获得奥运会、世锦赛冠军,也把她的成绩推上了巅峰。然而,2008年以后,伤病成为阻碍她前进的最大障碍。

2010年的一天,她发现右边坐骨很痛,压腿压不下去。她继续训练,谁知左边坐骨也开始痛起来,怎么也不好。当时,全国锦标赛在即,那是为世锦赛选拔队员的。比赛之前,教练问她能不能上,她忍住疼痛还是上了。幸运的是,比赛表现不错。

忍着伤病,咬紧牙关,2012年8月7日,伦敦奥运会体操赛场见证了20岁中国女孩邓琳琳的“黑马”蜕变。她以出色的表现得到15.600分,夺取女子平衡木冠军,在可能是她最后一届奥运会上实现了完美谢幕。

记者 宁大龙

全国百强县,我省占据四席

星报讯(记者 丁林)日前,中国中小城市科学发展高峰论坛组委会、东北亚开发研究院等联合发布“2012年度中国中小城市科学发展评价体系研究报告”,在综合实力百强县榜单中,我省占据四席。

根据报告,在综合实力百强县(科学发展百强县)中,我省有四个县市上榜,分别是78位的宁国、80位的肥西、82位的当涂和89位的肥东。此外,宁国、当涂和肥东也入围了“2012年度中国最具区域带动力中小城市

百强县”榜单。

而在最具投资潜力中小城市百强县中,我省占据7席,其中宁国排名第17位,南陵排名第42位,当涂排名第43位,怀宁排名第51位,肥东排名第78位,肥西排名第80位,天长排名第89位。

此外,在“2012年度中国十佳‘两型’中小城市”中,我省仅宁国上榜;而在市辖区综合实力百强中,我省合肥市蜀山区以86位占据一席之地。

合铜黄高速8车追尾1死4伤



星报讯(李云祥 记者 陈明 鲁龙飞文/图)昨日凌晨4时许,位于黄山合铜黄高速公路黄山往合肥方向汤口段香溪隧道前3公里处,发生8车追尾交通事故。接到

报警后,黄山消防支队迅速出动,经过1个多小时的奋战,从变形车辆中救出4名被困者,同时从8米深的崖底救出1名伤者。目前,该起事故导致1死4伤。

中国邮政发行畅销报刊 中国期刊方阵★双效期刊 中国邮发行畅销报刊 2012 邮局订阅代号: 26-96

保健与生活

信得过 荟萃医学专家、学者之精华,为您提供科学、权威、可靠的健康指导。 **看得懂** 将保健融于日常生活之中,集知识性和趣味性为一体。

用得上 每年上百条的日常百病验方,帮您成为出色的保健行家。 **买得起** 一年只花48元,使您足不出户即可掌握自诊自治自我康复的技能。

订全年刊奖高级全棉床上用品系列 订阅价:4元/本 全年订价仅48元

全国各地邮局均可订阅 订阅热线: 0551-3533360